
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
MINISTARSTVO TURIZMA 

Uprava za turističko tržište i međunarodnu suradnju 
Prisavlje 14, 10000 Zagreb 

 
objavljuje  

 
J A V N I   P O Z I V  

 
za sudjelovanje u Programu obrazovanja i obuke kadrova u turizmu  

„PROMOCIJA ZANIMANJA“  
 

I.  Predmet Javnog poziva je sudjelovanje u sufinanciranju troškova promocije zanimanja u ugostiteljstvu i turizmu. 
 

II.  Bespovratna sredstva su namijenjena srednjim ugostiteljsko turističkim školama kojima su osnivači Grad Zagreb, 
županije ili Republika Hrvatska.  

 
III.  Ministarstvo sudjeluje s iznosom do najviše 20.000,00 kn po projektu. 

 
    Cjeloviti tekst Programa s kriterijima odobravanja sredstava i dr. uvjetima provedbe Programa te obrazac 

Zahtjeva - SP sastavni su dio ovog Javnog poziva koji se nalaze na internet stranicama Ministarstva turizma: 
www.mint.hr i  

 
 

IV.  Potrebna dokumentacija za kandidiranje projekata: 
− popunjen obrazac zahtjeva „Sp“   
− dokazi o pravnom statusu škole 
− potvrda nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi (ne starija od mjesec dana) 
− troškovnik provedbe projekta koji se kandidira sa specifikacijom troškova 
− opis projekta 
− ostali izvori sredstava (koji i koliko) 
− dokaze u sudjelovanju i postignutim uspjesima škole i učenika škole na natjecanjima u zemlji i inozemstvu, 

manifestacijama, sajmovima i dr. aktivnostima koje škola provodi 
 

VI. Prijave za dodjelu bespovratnih sredstava razmatra Povjerenstvo osnovano u Ministarstvu turizma. Odluku o odabiru 
projekata i dodjeli bespovratnih sredstava donosi ministar temeljem prijedloga odluke Povjerenstva. Ministar sa 
korisnikom sklapa ugovor o međusobnim pravima i obvezama u realizaciji projekta. Sastavni dio ugovora je bjanko 
zadužnica na iznos odobrenih sredstava solemnizirana od strane javnog bilježnika koju korisnik dostavlja u 
svrhu osiguranja povrata odobrenih sredstava za slučaj nenamjenskog korištenja sredstava (Pravilnik o obliku i 
sadržaju bjanko zadužnice NN 147/10 i 16/11). Korisnik dodijeljenih bespovratnih sredstava dužan je pružiti dokaz o 
namjenskom korištenju istih. 

 
VI.   Pri odluci o dodjeli sredstava uzimat će se u obzir sljedeći kriteriji: 

− osvojena mjesta učenika škole na regionalnim natjecanjima u protekle 4 šk. godine 
− osvojena mjesta učenika škole na državnom natjecanju GASTRO u protekle 4 šk.godine 
− sudjelovanje učenika škole na natjecanjima u inozemstvu u protekle 4 šk.godine 
− škola domaćin regionalnog natjecanja u protekle 4 šk.godine 
− škola domaćin državnog natjecanja GASTRO u protekle 4 šk.godine 
− broj razrednih odjela ugostiteljsko-turističkih usmjerenja u ovoj školskoj godini                     

 
VII. Ministarstvo zadržava pravo praćenja realizacije programa/projekta, kao i kontrole namjenskog trošenja sredstava. 

 
VIII. Prijave dostaviti na adresu: Ministarstvo turizma, 10000 Zagreb, Prisavlje 14, s naznakom: „Prijava na javni poziv – 

Promocija zanimanja – ne otvaraj“. 
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IX. Neće se razmatrati zahtjevi: 
− s nepotpunim podacima i nepotpunom dokumentacijom 
− koji se ne dostave u roku 
− za nejasne projekte (ako u priloženoj dokumentaciji nisu jasni ciljevi) 
− škole koje nisu izvršile ugovorne obveze prema Ministarstvu turizma iz prethodnih godina ili su nenamjenski 

trošili prethodno dodijeljena sredstva  
 

X. Javni poziv otvoren je do 15. svibnja  2012. godine.  
 
 
Klasa:  402-01/12-04/3 
Urbroj: 529-03-12-02 
Zagreb, 30. ožujka 2012. 
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